

银行理财产品迎来“翘尾”行情 中长期理财产品“锁定”高收益



扫一扫
下载平安好车主APP

平安好车主 提供管家式保险服务

“前几天,我急急忙忙开车,不小心撞上路边的栏杆,导致前杠受损。考虑到有急事处理,没有时间等待查勘员,抱着试一试的心态,使用了之前下载的平安好车主APP,点击理赔中心——我要报案,拍了整车、受损部位等照片上传系统,全程只花了几分钟,1200元理赔款随机到账,在紧要关头帮我节省了宝贵时间,真是太方便了。”张女士高兴地说,好车主APP简直是神器,就像把查勘员带在身边一样。

据了解,平安好车主APP作为平安产险3.0战略中的重要组成部分,将逐步打造成为开放、合作、共享的一站式车生活的主要载体,为广大车主提供聚合式、一站式的用车消费体验;具有在线买车险、查违章,自助理赔,保单查看、开车赚钱、非事故道路救援等服务功能,并通过整合车商、修理厂商、O2O养车平台等上下游资源,为车主提供管家式保险服务,让车主用车更加方便、省心、安心。

其中车主福利是平安车主专属的福利中心,为用户展示了丰富多彩的福利活动,包括赠送实物类、服务类积分/卡券,为用户展示其在平安产险所获得的所有offer。车主商城能够提供各类实物商品及车服务,可用积分/卡券兑换,可转赠好友,实物可查询运单情况。涵盖车生活和车服务相关的50+种商品和服务活动中心为好车主客户提供了全国42家机构线上线下的活动聚集,无论走到全国各地,均可参与好车主的活动。倪子 卢明

省工行营业部 积极推广跨境 个人金融业务

作为较早提供跨境个人金融服务的银行之一,工商银行河南省分行营业部目前已推出60多项跨境个人金融产品。例如,工行可办理我国的香港、澳门,伦敦、新加坡、美国、加拿大等12个国家和地区的开户见证业务;跨境汇款最快10分钟可抵达收款国家,其跨境客户专属汇款产品——工银速汇,实现工行业内外之间的跨境汇款,覆盖27个国家、16个币种。此外,工商银行个人结售汇、工银环球旅行信用卡、出国金融主题卡、境外消费退税以及个人外汇买卖等业务,全面帮助客户解决出国旅游的各个阶段可能遇到的各种金融需求。元旦、春节将至,工商银行河南省分行营业部所属网点将继续为广大出境客户提供周到、便捷的服务助广大客户跨境之旅一路畅通。李欣

中长期产品 锁定收益

“随着收益的提高,理财产品卖得比较火爆。我们最新推出的一款高收益理财产品,销售不到半小时,额度就被抢完了。”昨日,某银行理财经理说道。

多个银行业人士告诉记者,12月份理财产品收益率飙升或是稳健型投资人入手的好时机,这个节点可以适当购买理财产品。因为到了明年1月份,理财产品的收益就不好说了,虽然年前银行为了迎春,也会有“开门红”,但力度可能不如现在。此外,还有一些比如“手机银行专属理财”、“贵宾客户专属理财”等理财产品也值得注意。业内人士判断,从长期来看,银行理财收益率下降可能性较大,建议投资者在此番收益小高峰中选择中长期产品提前锁定收益,给自己年终“加奖”。

同时,随着大众理财能力逐步提升,市民在关注收益率的同时也更加关注风险。银行推出高收益理财产品的同时,也强调并不保本,“理财产品的风险一般分为低中高,个人可根据自己的承受能力来购买。”上述理财经理表示。

此外,值得提醒的是,年底恰好也是市民用钱的时候,在购买理财产品时,需注意产品期限,若期限较长,在产品存续期间,若急用资金时可能面临无法提前赎回理财资金的风险,投资者最好保证自己充足的流动资金。建议理财者最好采取分散投资的方式,将资金分成几份,用于购买不同期限的理财产品。

除了关注资金流动性外,年底理财仍应以“稳”为主,留心高收益陷阱,把资金安全放在首位,配合年末前的元旦、春节等节假日产品,实现家庭资产的稳健增值目标。银行理财产品虽然品种繁多,类型复杂,但只要从风险、收益、流动性这三方面把好关,投资理财的安全性和收益都能得到保障。

揽储暗战 悄然打响

“我想买投资期限短一些的,毕竟不到一个月就过年了。春节期间,资金少不了大额支出。现在这些收益比较高的理财产品,期限最少也得90天。这样一来,我第一季度的钱就被银行死死‘扣住’了。”市民刘女士说道。

不难看出,年底这波收益率飙升的理财产品的运行期限基本集中在90天至180天。对银行来说,按照惯例,春节前后一般是取现高峰时段,银行存款备受流出压力。多数银行必须从1月开始就为第一季度末的存贷比考核准备,尤其揽储能力较弱的中小型银行更不能错过新年开门的第一桶金。为了

能“开门红”,银行便借年终奖、元宵节打出理财产品“营销牌”,提前“揽储”。年底档银行理财产品的设计时限也证明了这一点。

业内人士指出,银行将最具吸引力的收益率集中在了3个月至3个月期限之间的产品。理论上理财产品对储蓄存款会有分流作用,但同时银行理财产品的客户如果是银行的存款客户,则可以更长时间留住原有客户;而如果银行理财产品吸引来新客户,那么银行就有了新增资金;而当理财产品到期后,资金都会自动转入客户的活期存款账户,这对银行在特定时点上增加存款有利。

相关链接

选择外币理财要因人而异

随着人民币汇率不断跌破6.80、6.90等关口,市场对人民币破7.0的预期不断增强,居民对美元的资产配置需求增加,特别是美元理财产品在近期受到投资者青睐。而随着国内银行理财“年末效应”显现,业内人士建议,投资者不应盲目跟风美元投资,人民币银行理财产品也是不错的选择。

虽然目前投资者对美元理财产品比较推崇,但也有理财师建议,选择外币理财要因人而异。高净值、金融资产较多的人群,可考虑配置一定外币资产,这类群体使用外币的机会和渠道较多,外币资产的合理组合有助于减少财富缩水;对于普通家庭,总的金融资产不多,使用外币机会很少,不建议盲目跟风增持美元。

银行理财 收益飙升

退休市民张女士经常关注和购买银行的理财产品。她告诉记者,今年各大银行的理财产品与往年相比,收益率有所降低,但一般年末收益率都会比平常高,这两天她就频繁接到理财经理打来的电话。

据相关数据显示,今年1月银行理财产品平均收益率为4.12%,随后收益一直在下跌,从4月份开始,跌幅放缓,9月份收益止跌企稳,11月平均收益率为3.66%。进入12月,银行理财收益呈现出持续上涨的趋势。

比如,中信银行推出的元旦理财产品“乐赢稳健16407期”B160A0712款,投资期限98天,起购金额20万元起,预期年化收益率为4.6%;而中原银行昨日结束募集的一款行庆专属理财产品,为期92天,起购金额5万元的理财产品年化收益为4.6%。投资期限为183天的,预期年化收益率更是高达4.8%。

某商业银行的理财经理告诉记者,年底银行理财产品收益率一般都会有提升,业内称为“翘尾现象”,出现此类情况,首先是年底资金面持续紧张,银行揽储压力大。此外,美国加息恐导致国内一些资金外流,银行希望通过加息减少资金外流规模。

